

精准打击夜钓 促进河湖长治

宁国讯 为巩固青龙湾水上环境秩序综合整治成果及禁捕退捕工作成效,近期,青龙湾管委会制定《青龙湾管委会打击夏季夜钓专项行动方案》,并开展了为期三个月的专项行动。

青龙湾管委会开展相关专项行动,建立健全巡河员、护河员、河道保洁员等河湖管护队伍,明确职责分工,打通河湖管护“最后一公里”。依托“互联网+”实现智慧河长,安排执法船艇、车辆和执法人员与无人机共同开展工作,做好“人防+技防”,确保全方位监管。同时,通过广播、微信公众号、微博、抖音等,向公众传递夜钓活动对河湖生态环境的不良影响,提高公众的环保意识,倡导公众关注和参与河湖长制,形成社会共识,推动河湖长制工作顺利进行。自专项行动开展以来,青龙湾管委会已开展日常巡查81次,与其他相关部门开展联合行动2次,清理拆除上岸非法浮动设施6座,查处违规垂钓415人,查处一般程序案件2起,简易程序案件13起。(郭雪晴)

“扫黄打非”大排查 护航学子在行动

宁国讯 为进一步营造健康文明、和谐有序的文化环境,持续推进“护苗”行动工作成效。近日,宁国市竹峰街道组织志愿者开展“扫黄打非”上门入户宣传及专项排查,为中小学秋季开学营造良好的社会文化环境,护助青少年儿童健康成长。

竹峰街道各村志愿者们深入青少年儿童家中,发放宣传页,引导学生绿色阅读,拒绝有害内容,合理利用网络信息资源,增强自我保护意识,在健康、文明的文化环境中茁壮成长。同时,为了增强市场主体文明经营意识,志愿者们对学校附近的商店进行全面排查,查看是否存在销售、印刷侵权盗版、非法出版物、不雅玩具等现象,并督促经营者要增强法律意识,做到合法经营。(杨佳)

涉老执行有温情 耄耋老人得保障

泾县讯 近日,八旬老人管某来到泾县法院,将一面印有“心系百姓,为民解忧”的锦旗送到了执行法官的手中,以感谢执行法官在办案过程中尽职尽责,为其追回了拖欠长达九年的借款。

2014年8月,李某向管某借款2万元,直至2020年7月,李某仅归还了

0.87万元,后一直未履行还款义务,管某遂诉至法院。2022年12月,泾县法院依法作出生效判决,判令李某归还管某借款本金1.13万元。

判决生效后,李某仍不履行还款义务,管某遂申请强制执行。执行法官收到案件后,立即开展网络查控,发现被执行人李某的网络资金及银行存

款均无法足额履行债务。经多次联系被执行人,亦未取得实质性进展。后执行法官及时与被执行人李某的妻子取得联系。经过一番耐心沟通,李某的妻子表示愿意代为还款。这起长达九年的纠纷最终以妥善解决,管某收到执行款后深表感谢,向法院送来了锦旗。(冯宣)



今年以来,郎溪县凌笪镇积极开展美丽宜居自然村庄建设,对王桥村、独山村等七个村的九个村民组进行村庄环境整治,完善道路硬化、路灯亮化、环境美化等工程,全力打造宜居美丽村庄。图为村民在房前空地上安装竹栅栏。特约记者 夏忠羽 摄

河水清清映宛陵

(上接第一版)

据了解,在市区内河整治过程中,市住建局按照每个标段的实际情况,进行沿河绿化,在具备条件的地方,尤其是居民居住较集中的地方,打造沿河景观带,增设体育健身、儿童游乐等设施,融入宣城本土文化元素。

苏峰告诉记者,在内河整治过程中,市区新增城市滨河绿地约102公顷,整治河道长度20.4公里。

河道扩宽 防洪标准提至30年一遇

北接敬亭山景区,西接中央生态

绿地,东接宛溪河景观,东穿古鳌城老北门,指的就是市区的内河——道义河。

“没想到一条小水沟,通过改造还能变成一段河流。”在今年6月新建好的道义河右支源头景观带上,家住附近的市民发出感慨。通过综合治理,右支源头原本2-3米宽的河道,被扩宽至15米。

道义河作为宛溪河支流,大部分河道经过长期运行,河道内淤积严重、杂草丛生,断面过水量不足;有的原本只是小型排涝沟,水系不连通,排涝标准不足10年一遇。“在解决道义河水环

境问题的同时,我们还对河道防洪排涝能力进行提升以及景观营造。”苏峰告诉记者,通过采取河道拓宽、截污治污、补水活水、景观建设等综合整治,彻底改变道义河及其周边的环境状况,达到三十年一遇行洪标准,河道水质还清,两岸环境美化的“河畅、水清、岸绿、景美”的工程目标。

据了解,为逐步达到“长治久清”治理标准,从2019年起,市住建局通过招标选择排水设施养护企业承担城区河道养护工作,开展水面日常打捞、截污管道检查维修、新增排污水口截污设施建设等日常维护任务。同时,招标选定专业水质监测单位,不定期对整治范围内的河道水质进行检测,及时掌握水质变化情况,为科学评价整治效果提供依据。

(上接第一版)一是强化学前教育普惠发展。深入实施学前教育促进工程,确保公办园在园幼儿占比和普惠园覆盖率分别达到70%以上、95%以上。加快推进学前教育普及普惠县创建。二是推进义务教育优质均衡发展和城乡一体化。优化城乡义务教育学校布局和资源分配,持续做好义务教育薄弱环节改善与能力提升工作,推进义务教育优质均衡县(市、区)创建。三是推动普通高中多样化发展。继续做好普通高中新课程新教材实施工作,总结推广县中托管帮扶经验做法,整体提升县域普通高中办学水平。探索建设体育高中、艺术高中等特色学校。四是加快建设现代职业教育体系。全

面提升职业学校办学层次,大力培养高素质技术技能人才。争取将宣城职院列入国家“双高计划”,争创职业技术大学。建设市域产教联合体,推动职业教育与产业发展深度融合,全面提升服务经济社会发展能力。

四、深化高质量教育改革,安装教育强市“助推器”

改革激发活力,我们将深化教育领域综合改革,进一步激发教育事业发展的生机活力。一是深化新时代教育评价改革。坚决破除“五唯”思想,统筹推进育人方式、教育评价、教师评价改革。二是巩固提升“双减”成效。健全完善“双减”工作长效机制,进一步提高课堂教学水平、作业设计水平和课后服

务水平,巩固学科类校外培训机构治理成果。三是稳妥推进高考综合改革。实施改革后的普通高中学业水平合格性考试和选择性考试,持续推动课堂教学转型,促进普通高中育人方式持续优化。四是创新教师培养培训管理体系。主动融入长三角,采取“走出去、请进来”“线上+线下”相结合等多种方式开展教师培训和跟岗研修,不断提升教师能力水平。大力推行中小学教师“县管校聘”管理改革,着力解决教师队伍结构性矛盾。五是推进教育数字化。持续加强中小学信息化基础设施建设,充分发挥智慧校园建设作用,促进教育教学方式转变,不断加强教师、教育管理者及学生的数字化能力建设。

科普健康知识 预防先天残疾

郎溪讯 日前,郎溪县郎川街道新时代文明实践所联合辖内文昌社区开展“预防先天残疾,守护美好未来”志愿服务活动。

活动中,志愿者为居民群众宣传出生缺陷、发育障碍等致残的相关知识,引导社区居民了解预防残疾的必要性和重要性。通过讲解预防核心知识,帮助社区居民提升日常自我防护能力,远离致残风险。同时,志愿者围绕合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理状态四大方面为居民讲解了健康生活小常识,告知居民要培养健康的饮食习惯和进行有益于身心健康的体育运动,不断加强自我保健意识,提高自身预防疾病的能力。(付文娟)

关爱老年健康 守护幸福夕阳

郎溪讯 近日,郎溪县新发镇社会事务中心联合新发卫生院、计生协会开展老年健康宣传活动。

活动在健康知识讲座中拉开序幕,主讲人介绍了心梗、糖尿病、口腔问题等相关疾病和预防措施,详细讲解了中老年人常见慢性病的概念、症状、危害以及日常控制措施等,建议老年人在生活中要合理用药、合理膳食、控油控盐、适当运动。活动中,新发卫生院的医护人员对现场老人进行体检,并对老人的健康疑问进行解答,新发镇社会事务中心的工作人员也向年轻人普及相关照护知识。(章铁群)

反诈宣传 助村民守好“钱袋子”

泾县讯 8月31日,泾县电信综合网络党支部与乡村振兴帮扶点泾县昌桥乡汪店村党总支联合开展党建联盟活动。本次活动以反诈宣传为主题,旨在提升村民反诈意识,助力村民守好“钱袋子”。

活动中,泾县电信综合网络党支部党员代表现场为村民们发放防范通信网络诈骗宣传手册,详细讲解反诈知识,科普诈骗犯罪分子惯用的手段、作案方式,提醒大家不要轻易透露个人信息、银行卡密码等重要内容,遇到疑似诈骗行为要积极举报。本次活动强化了村民们的识诈、防诈、反诈意识,帮助村民更好地保护自己的财产安全和合法权益。(翟未末)

更正公告

我局于2023年8月30日发布的宣区自然资源公告字[2023]11号国有建设用地使用权公开出让公告中,有内容须更正如下:

一、该公告“第三项 公开出让方式”中 申请人获取公开出让文件和提交书面申请时间为2023年9月5日至2023年9月25日。竞买保证金到账的截止时间为2023年9月25日17:00时(挂牌顺延)。我局将于2023年9月25日17:00时前告知取得竞买资格的申请人。

二、该公告“第四项 公开出让的时间和地点”中 公开拍卖时间:2023年9月26日16:00时。公开挂牌日期:

2023年9月26日至2023年10月10日
三、公告时间:2023年9月5日
四、其他内容保持不变。
联系电话:0563-2020577
特此公告

宣城市宣州区自然资源和规划局
2023年9月5日

房屋招租公告

宣城市水务有限公司现有部分房屋拟面向社会公开招租,现将有关情况公告如下:

一、招租房屋情况:

宣城市水务有限公司综合办公楼五楼整层,面积1099m²;

以上房屋单独招租,仅限于办公用途,不得从事法律、法规明文禁止的活动。租赁基准单价为17.5元/m²·月。

二、租赁期限:三年。

三、报名时间及地点:

2023年9月5日至9月11日。

有意向且符合资格的承租人在报名时间内携带企业营业执照(事业单位法人证书)原件或身份证件到宣城市水务有限公司三综合办公室咨询相关事宜,联系电话:0563-5281158。

宣城市水务有限公司
2023年9月5日

高端品味 喝宣酱

安徽高端酱酒引领者

